Tema ypoxka:
IlpaBuia HaAX0KIECHUSA

[HePBOOOPA3HBIX.




20MMo6U.
Dopmyiisl auddhepeHupoBanms [IpaBuna nudpdepeHnnpoBaHus
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20MoBUMCS

Tabauuy nepeoodOpa3HbIX MOHCHO
COCMasumos , UCNOABb3IYA MAOAUUY
NpOU3800HDbIX.

(cosx)' =-sinx

(- sinx)’' =-cosx
F(x)=-cosx +C




20MOBUM G

Tadbauua nepeooopPa3HbIX:
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20Mo6H

Tadbauua nepeooopPa3HbIX:

f(x) F(x)
% 2J/x+C
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Tadbauua nepeooopPa3HbIX:

f(x)

F(x)
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IlIpasuna unmezpupoeanus

2.

1) Ecau F(x)— nepsooopasnas onsn ¢pynxuuu f(x), a G(x)-
nepeooopasznasn oaa Qyukyuu g(x), mo F(x)+G(x)-

nepeooopasnasn 01a QynK|  [Ilepgoobpaznas cymmol PAGHA CyMME
SR nepeooopasnbvix

% 2) Ecau F(x)— nepeooopasnaa ona ¢pynkuyuu f(x),

a a —koncmanma, mo alF(x)— nepeooopaznas

o| Ona ynkyuu af(x). TIHocmosannolit MHOMCUMETD MOHCHO
8bIHOCUMDb 34 3HAK NEPEOOOPA3HOIIL

3) Ecau F(x) — nepeooopasznas ona pynkuuu f(x), a@ u b-

1
Koncmanmol, npuuem k0, mo F (kx +b )- nepeooopaznan onn
dynxyuu f(Kx+b).
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3aoaua. /lana ¢pynxuus f(x). Haiioume ee nepeooopaszuyio,
( [ %4

\& gocnonb3osasmucy maduyeil nepeoodPA3IHLIX U NPACULIAMU
HAX0J1c0eHUs NepPeOoOPA3HONL U GbINOJHUME NPOBEPKY,

7 Flx)= i B mrﬁmumj ¢ynkuuu nem.
2
\ X IIpe| Koopuuuenm Taonuunas ]

dynkuus

Ilpoesepka:
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reom(Z) =2 ({2l




3aoaua. /lana ¢pynxuusn f(x). Haiioume ee nepeooopasznyio,
80CHO/Ib306A6WUCY MAOIUYCU NEPEOOOPAZHBIX U NPABUIAMU
HAXO0HCOCHUSA NEePB8O0OPA3HOU

Hcnonvzyem maonuuy
U nepeoe npasuJio.

F 2

(x i v
Taonuunas F(x)= + = +
ﬁinkuu}z 2+1 16+1 3 17

Taoauunan J 7
_ ¢ynukuus

3 17 :
éepka: F’(x)=(x 4+ }=§(x3) +%(x17)'

3 17
1 2 1 16 2 16

= F(x)—nepeooopasznasn

ona f(x)



B 3a0aua . Jlana pynkuus f(x). Hatioume ee nepseooopasuyio,
80CNOJIb306ABLIUCH MAOAUYEI NEPBOOOPA3HBIX U NPAGUIAMU
ET HAXO0MHCOCHUA NEPBOOOPA3HOU

(N ( [ Koagppuuyuenm wdmuueum J
8 0s X, Hcnonvzyem maonuuy,
nepeoe u 6mopoe npaguio.

Tabnuunas Tabnuunan )
dyukuus dyvHKUUA J= _3(_cos X) -+ 2 Sin x =

=3cosx+2sinx

Ilpoesepka:

F'(x)=(3cosx+2sinx) =—=3sinx+2cosx= f(x)

= F(x)—nepeooopaznaa oaa f(x)




3aoaua . Jlana pynxuus f(x). Haiioume ee nepsooopasznyio,
|\ 6OCNOIb306A8WUCH MAOIUY el NEPEOOOPAZHBIX U NPAGULAMU
5 HAX0)COCHUA nepeoodpasnou
14
A\
/,;f\i \
4) = sind3 Cunyc — maoauunas Qynkuyus.
f(x) —%Sln( X +7))

Tabnuunas ] Apeymenm — nuneunan ynkuyus (k=3).

‘ dyHKUUA
N chonwyem maﬁﬂuuy u mpembsve npaeu.io.

)=l(—cos(3x+7t)) = —écos(3x+71:)

poeepl;g;x) = (—gcos(3x+7t)) = —é(cos(3x+7t))' =

’

1

~ S (=sin(3x +7))(3x 47 ) %sin(sx ) B =sin(3x+n

= f(x)= F(x)—nepeoobpaznas onsa f(x)




PemmiaeMm B
KJacce:

Ne 988-991 (neu.).




JlomaniHee
3a/laHHe:

Ne 988-991
(uet.).



